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الشعبॻة الدǻمقراطॻة الجزائرȂة الجمهورȂة
الأولى المقاطعة ثانوȂات أدرار لولاǻة الترॻȁة مديرȂة

2020 مارس تجرȂبॻة علوم الثالثة : المستوى
ســــاعات ثلاث : المدة

الرȂاضॻات مادة في الثاني الفصل اختॺار

( نقاط 04) الأول: التمرȂن
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3+2ieiθ : حيث z اللاحقة ذات المستوي من M النقط مجموعة (E) لتكن (3

. المميزة عناصرها محددا (E) المجموعة طبॽعة عين
( نقاط 04) الثاني: التمرȂن

تلاميذ. ثلاث من مشȞلة القسم عن مسؤولة لجنة اختॽار تجرȄبॽة علوم 3 لقسم الرئॽسي الأستاد أراد
داخليين. نصف 6 و خارجيين 10 و داخليين 8 منهم تلميذا 24 من يتكون القسم

فقط. الداخليين من اللجنة تشȞل أن احتمال ما (1
الأكثر. على داخلॽا تلميذا اللجنة تضم أن احتمال ما (2

الداخليين. التلاميذ عدد اختॽار ȞǼل يرفق الذي العشوائي المتغير X لȞॽن (3
. X العشوائي المتغير قॽم ماهي ا)

. E (X ) الرȄاضॽاتي أمله احسب ثم X العشوائي المتغير احتمال قانون عرف ب)
الداخلي. النظام في تسجيله تم و القسم إلى جديد تلميذ انضم الثاني الفصل في (4

السابق. العشوائي المتغير نفس هو X مع P (X = 2) احسب

2 من 1 الصفحةصفحة اقلب
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( نقاط 05) الثالث: التمرȂن
un+1 = 2
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un : n طبॽعـي عـدد كل أجـل ومـن u0 = 4e3 : يلـي كما (un) المتتاليـة N على نعـرف (1

. un > 4 : n طبॽعـي عـدد كل أجـل مـن أنـه على Ǽالتراجـع برهـن ا)
. (un) المتتاليـة تغير اتجـاه استنتج ثـم , un+1−un = un (4−un)
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: n طبॽعـي عـدد كل أجـل مـن أنـه بيـن ب)

. نهايتها احسب ثم ، متقارȃة (un) المتتالॽة أن بين ج)
. vn = ln(un)−2ln(2) : بـ n طبॽعـي عـدد كل أجـل مـن المعرفة (vn) المتتالॽة نعتبـر (2
. v0 الأول حـدهــا تعييـن ǽطلب 1

2
أساسها هندسيـة متتاليـة (vn) أن على برهـن ا)

. limun احسب و un = 4e
3

2n : أن بيـن ثـم , n بدلالـة vn عبـارة اكتب ب)
Sn = v0 +v1 + ....+vn : n طبॽعـي عـدد كل أجـل مـن نضع (3

. Sn = 6
(
1− e−2020ln2) : ǽحقق الذي n الطبॽعي العدد عين ثم n بدلالة Sn عॼارة اكتب

( نقاط 07) الراǺع: التمرȂن
.g (x)=−4e2x +17ex −4 : بــ R على المعرفة g الدالة :نعتبر الأول الجزء

. R على g (x) اشارة استنتج ثم ، .g (x)=−4(ex −4)
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: R من x حقॽقي عدد كل أجل من أنه بين ـــ

f (x)= (4x+9) ex −4x
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: يلي كما R∗ على المعرفة f العددǽة الدالة :نعتبر الثاني الجزء
. (

O; i⃗, j⃗
) متجانس و متعامد معلم الى المنسوب المستوي في البॽاني تمثيلها (
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) ولȞॽن
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1− ex : R∗ من x كل أجل من أنه بين ا) (1
. f (x)= ax+b+ 1

1− ex : R∗ من x كل أجل من Ǽحيث b و a الحقॽقيين العددين عين ب)
. تعرȄفها مجموعة اطراف عند f الدالة نهاǽات احسب ج)

. f ′ (x)= g (x)
9(1− ex)2 : R∗ من x كل أجل من أنه بين ا) (2

. R∗ على تغيراتها جدول شȞل ثم f الدالة تغير اتجاه استنتج ب)
؟ (
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) للمنحنى Ǽالنسॼة تستنتج ماذا ، f (−x)+ f (x)=−1 : R∗ من x كل أجل من أنه بين (3
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9

x−1 الترتيب على معادلتاهما اللذان (∆2) و (∆1) المستقॽمان أن بين ا) (4
. الترتيب على −∞ و +∞ Ǽجوار (

C f
) للمنحنى مائلان مقارȃان

. (∆2) و (∆1) من لكل Ǽالنسॼة (
C f

) المنحنى وضعॽة ادرس ب)
. (

C f
) المنحنى و (∆2) و (∆1) المستقॽمان أنشئ (5

. ex

1− ex = m : المعادلة حلول اشارة و عدد m الحقॽقي الوسॽط قॽم حسب و بॽانॽا ناقش (6

2 من 2 إنتهــــــــىصفحة


